

ΤΡΙΖΟΥΝ τα ηθικά θεμέλια της Αυστραλίας μετά τις καταγγελίες για σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος ανηλίκων στην Καθολική Εκκλησία και από το γεγονός που κατηγορείται για την σεξουαλική κακοποίηση δεκάδων ανηλίκων καθολικός ιερέας που διέφυγε στη Σρι Λάνκα όπου και συνελήφθη αργότερα. Αλλά και παλαιότερα στο πλαίσιο της Ειδικής Έρευνας του Δικαστή Γούντς για τη διαφθορά στελεχών του Αστυνομικού Σώματος στη ΝΝΟ, έγιναν και πολλές καταθέσεις αστυνομικών, βρέθηκαν βιντεοταινίες και στοιχεία σε δίσκους κομπιούτερ που αποδείκνυαν την ανάμξη στελεχών της κοινωνίας μας σε ένα σάπιο κύκλωμα Παιδερρασίας. Θυμάμαι που είχαν εκδοθεί εντάλματα ανάκρισης για σεξουαλικά εκμετάλλευση παιδιών σε πάνω από 50 «στελεχών» της κοινωνίας της ΝΝΟ.

ΟΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ για σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος ανηλίκων στην Καθολική Εκκλησία, δείχνει καθαρά ότι στη «σύγχρονη» και «πολιτισμένη» κοινωνία μας, ούτε και ο άγιος θεαμός της Εκκλησίας δεν έχει μείνει αμαγάριστος από το εφιαλτικότερο και βρωμερότερο έγκλημα της Παιδερρασίας. Όλες πλέον οι ηθικές αρχές – Εκκλησία, Οικογένεια, Παιδικό Σταθμό φροντίδας παιδιών, Σχολεία, – σύμφωνα με τα στοιχεία που βλέπουν το φως της δημοσιότητας κάθε τόσο και λιγάκι, έχουν σαρωθεί από την ανηθικότητα. Τα τελευταία χρόνια ο άνθρωπος έχει προσδεύσει σε όλους τους τομείς. Και όμως ως άνθρωπος αν συγκριθεί με τα άλλα ζώα, δεν υπάρχει ζώο που να του μοιάζει στην εγκληματικότητα.

ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ όμως ηθική ισοπέδωση δεν μπορούσε να μείνει για πάντα κρυφή. Γιατί τα-

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Παιδερραστές

ρακουνάει από τα θεμέλια την ηθική βάση της κοινωνίας μας. Ακριβώς πριν οι σεξουαλικά διεστραμμένοι ισοπεδώσουν τα πάντα για να ικανοποιήσουν τις ανώμαλες ορέξεις τους, το Κόμμα των Αυστραλών Οικολόγων ένωσε τη φωνή του με πολλούς Οργανισμούς και απαίτησε από την πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ τη διεξαγωγή Έρευνας από Βασιλική Επιτροπή στις καταγγελίες για σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος ανηλίκων στην Καθολική Εκκλησία και όχι μόνο. Η Ομοσπονδιακή πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ απεδέχθη την εισήγηση του

Κόμματος των Οικολόγων και άλλων Αρχών του κράτους και διέταξε να συσταθεί Βασιλική Επιτροπή για να χτυπήσει με το μαχαίρι τα «ανέγγιχτα», ώστε η βρώμα των Παιδερραστών να καθαρίσει και πρέπει να καθαρίσει με κάθε θυσία. Θα μπορέσει όμως η Βασιλική Επιτροπή να αγγίξει τα «ανέγγιχτα» διεφθαρμένα στελέχη της κοινωνίας μας;

ΠΙΣΤΕΨΑΜΕ εδώ και δεκαπέντε χρόνια ότι η Έρευνα που διεξήγαγε τότε για τους Παιδερραστές η Βασιλική Επιτροπή του Δικαστή Γούντς θα οδηγούσε στη φυλακή πολλά από αυτά τα

καθάρματα της κοινωνίας μας. Γιατί στην Έκθεσή του ο Δικαστής Γούντς είχε αναφέρει ότι «Η παιδοφιλία αποτελεί στις μέρες μας πρόβλημα μεγίστης σημασίας στη ΝΝΟ, καθώς όλοι οι Οργανισμοί που είναι επιφορτισμένοι με την προστασία των παιδιών, όπως η Αστυνομία, η Δικαιοσύνη και η Κυβέρνηση δεν φαίνεται ότι έχουν καταφέρει να παράσχουν στα παιδιά επαρκή προστασία». Στην ουσία η Έκθεση του Δικαστή Γούντς μας επιβεβαίωσε τις ανησυχίες μας για το μέγεθος που έχει αυτό το βρωμερό πρόβλημα της Παιδερρασίας στην κοινωνία μας. Ποιο ζήλο όμως επέδειξαν από τότε μέχρι σήμερα οι Αρμόδιες Αρχές για την καταπολέμηση του προβλήματος της Παιδερρασίας; Παραπέμφθηκε η υπόθεση στον Εισαγγελέα; Αν ναι, διετάχθησαν τακτικές ανακρίσεις; Ποιο το πόρισμα; Ποιοί παραπέμφθηκαν;

Η ΠΙΚΡΗ αλήθεια είναι ότι κανένας από το εγκληματικό δίκτυο των σεξουαλικά διεστραμμένων δεν κάθισε στο εδώλιο του κατηγορουμένου, γιατί στην εκ χιλίων σελίδων Έκθεση του Δικαστή Γούντς, δεν αναφέρθηκε ούτε ένα όνομα Παιδερραστή! Και έτσι το Εφιαλτικότερο και Βρωμερότερο κοινό μυστικό της σύγχρονης Αυστραλίας παρέμεινε και πάλι στα «ανέγγιχτα»! Η Έρευνα του Δικαστή Γούντς μπήκε για περισσότερο από δεκαπέντε χρόνια στο Αρχείο. Αν για μια τέτοια ηθική ισοπέδωση καλύπτονται όλα κάτω από το πέπλο της σιωπής, τι γίνεται με μικρότερα αδικήματα;

ΟΜΩΣ, πέρα από οποιεσδήποτε σκοπιμότητες, η βρώμα των Παιδερραστών πρέπει να καθαρίσει με κάθε θυσία. Το οφείλουμε στα Παιδιά μας στα οποία βασιζόμαστε να χτίσουν γερές Ηθικές βάσεις για την αυριανή Κοινωνία.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's cafe • bar
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.